

1e Nota van inlichtingen "Raamovereenkomst Groendiensten Landgraaf"

14-mrt-23

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	aanbestedingsleidraad, A.5.2 Technis	U stelt dat: " De aanbestedende dienst heeft de mogelijkheid een tevredenheidsverklaring op te vragen van de uitgevoerde dienstverlening. Indien er in dat geval (binnen 10 kalenderdagen aan te reiken) geen tevredenheidsverklaring aangeleverd wordt dan wordt de inschrijver uitgesloten" kan ik hieruit concluderen dat bij de inschrijving bijlage 5 nog niet door de referent behoeft te worden ondertekend ?	Bijlage 5 dient aangereikt te worden zoals beschreven in de aanbestedingleidraad. De tevredenheidsverklaring hoeft bij de inschrijving nog niet aangereikt te worden, wel bij gunning.
2	aanbestedingsleidraad, A.8.2. Passag	Uw stelt; "als sociale doelstelling dat een investering naast het 'gewone' rendement ook een concrete sociale winst (return) moet opleveren" Deze aanbesteding is bij uitstek geschikt om medewerkers met een achterstand in te zetten desondanks behoeft slechts 5 % van de aanneemsom ingevuld te worden als SROI-verplichting. Ik verzoek u om dit standpunt te heroverwegen en de SROI verplichting op dit bestek substantieel te verhogen.	Er is gekozen om in deze aanbesteding het percentage Social return van 5% te hanteren. Dit percentage hoeft de de opdrachtnemer er niet van weerhouden om meer dan het vastgestelde percentage van 5% in te zetten op deze opdracht dit maakt geen onderdeel uit van de beoordeling.
3	aanbestedingsleidraad, B. De overeen	U eist van de aannemer dat de start van de dienstverlening binnen 2 weken na afroep moet worden opgestart. dit houdt in dat de aannemer 3 ploegen van minimaal 4 man ter beschikking moet hebben in de periode mei-september voor onderhoud in de gemeente. U geeft echter geen enkele zekerheid of en wanneer deze ploegen ingezet worden. Sterker nog u zet een boete op het niet invullen van de verplichting voor de aannemer, maar geeft zelf geen enkele zekerheid voor wat wat betreft de afname van de ploegen. Gaarne meer duidelijkheid verstekken hierover, het is namelijk niet billijk om van de aannemer te verwachten dat hij 3 ploegen van 4 man achter de hand kan houden zonder zekerheid van inzet.	De gemeente Landgraaf geeft een garantie af voor de inzet van 3 ploegen a 8 werkuren per dag in 2023, vanaf moment van definitieve gunning tot 1 september. Voor de volgende jaren geldt een afnamegarantie voor de periode 1 mei tot 1 september. Tenzij door organisatieontwikkeling het contract wordt beëindigd, zie: 'Contractduur' in hoofdstuk B van de leidraad.
4	aanbestedingsleidraad, A.5.3 Kwalitei	Uw stelt: "De aanbesteder verlangt dat de ondernemer in het kader van deze aanbesteding voldoet aan kwaliteitsborgingsregelingen. " Gaarne duidelijk specificeren aan welke kwaliteitsborgingsregelingen en normen inzake milieu de ondernemer dient te voldoen	Paragraaf A.5.3 vervalt
5	aanbestedingsleidraad, A.8.1 Duurzaa	Uw neemt deze passage op in de aanbesteding "De gemeente Landgraaf streeft er dan ook naar 100 % duurzaam in te kopen. Duurzaam inkopen is het meenemen van sociale en milieuaspecten in het inkoopproces" Maar stelt hiervoor geen enkele voorwaarde aan de ondernemer en geeft ook niet aan waar minimaal aan moet worde voldaan. Gaarne duidelijk specificeren.	De enige voorwaarde die de gemeente Landgraaf eist is de inzet van accu-gereedschap. De gemeente Landgraaf is van zins het Manifest Maatschappelijk verantwoord Opdrachtgeven en inkopen (MVOI) te ondertekenen. Van de uiteindelijke contractpartij wordt verwacht dat deze in samenwerking met de gemeente gaat werken aan de nog vast te stellen maatschappelijke doelen uit het manifest als zijnde een soort inspanningsverplichting.
6	aanbestedingsleidraad, A.1.2	onderdeel A.1.2 Gedurende de overeenkomst zullen tussentijdse evaluaties/toetsing op de kwaliteit van de inzet plaatsvinden. Kunt u omschrijven op welke wijze u de kwaliteit van de inzet toetst ?	Wekelijks wordt de planning afgestemd tussen de opzichter en de verantwoordelijke van de contractpartij. Op basis hiervan wordt de voortgang/productie getoetst.
7	B. De overeenkomst of Programma v	Uw stelt; "Maandelijks wordt de voortgang, kwaliteit van uitgevoerde diensten en planning geëvalueerd. Wanneer blijkt dat de dienstverlening onvoldoende is heeft de opdrachtgever de mogelijkheid om de overeenkomst te ontbinden" indien u : - voortgang - kwaliteit van uitgevoerde diensten - planning Indien u bovenstaande punten wilt beoordelen en evalueren, kunt u dan aangeven waaraan dit dient te voldoen, met andere woorden wat verwacht u op elk van deze punten van de ondernemer.	De gemeente Landgraaf verwacht dat de afgetsemde planning gerealiseerd wordt, zie ook antwoord vraag 6. De werkzaamheden dienen op vakkundige wijze uitgevoerd te worden. Tevens geldt het gestelde in hoofdstuk B.
8	B. De overeenkomst of Programma v	Wanneer blijkt dat de dienstverlening onvoldoende is heeft de opdrachtgever de mogelijkheid om de overeenkomst te ontbinden. op basis van welke criteria wordt bepaald dat de dienstverlening onvoldoende is, gaarne duidelijk specificeren.	De kwaliteit van de dienstverlening wordt beoordeeld op basis van de antwoorden op vraag 6 en 7. Planning, voortgang en vakmanschap.
9	C. De aanbestedingsprocedure, Uitge	U stelt dat " Indien er een vierde, vijfde etc. bekwame groenmedewerker wordt ingezet dan wordt deze verloond via de opgegeven prijs uit punt B" Het is niet reeel om extra inzet op dezelfde prijs te verrekenen als de vastgestelde ploeginzet.	Indien er een extra medewerker wordt ingezet wordt, dan mag het tarief van de ploeg 'C' verhoogd worden met het tarief uit 'B' (uurprijs) x 8.